Stručný výtah pravidel pro Soutěž sportovních dvojic

Společná pravidla

· Pro sobotní turnaj bude dvacet soutěžních dvojic rozděleno do skupin po pěti dvojicích, které se utkají ve čtyřech různých disciplínách systémem každý s každým. Vítězná dvojice skupiny v daném sportu získává 20 bodů. Druhá dvojice (v pětičlenné skupině) získává 15 bodů atd. V každém sportu bude v rámci skupiny určeno jednoznačné pořadí na základě vyhraných zápasů. V případě rovnosti počtu vítězství rozhoduje vzájemný zápas. Pokud stále není pořadí jednoznačné, může ředitel turnaje nebo stanovený garant sportu stanovit systém, podle kterého se rozhodne.
· Vítěz nedělního závodu získá 20 bodů. Druhý získá 19 bodů atd.. Body ze všech 5 disciplín se sečtou a dvojice s nevyšším součtem vyhrává celý turnaj. V případě rovnosti bodů rozhoduje čas v nedělním závodě. Pořadí dvojice určuje doběh druhého ze členů dvojice.
· Čas začátku zápasu je pro dvojici závazný. Každá dvojice obdrží časový rozpis svých zápasů, navíc budou rozpisy jednotlivých sportů vyvěšeny vždy u daného sportoviště. Pakliže se dvojice nedostaví ve stanovenou dobu na hrací kurt, kontumačně daný zápas prohrála. Ředitel soutěže může hrací dobu v nezbytných případech upravit. Změnu hrací doby však musí oznámit nejpozději 10 minut před plánovaným začátkem zápasu.

· Doplnění týmu v případě zranění jednoho ze dvojice je podmíněno souhlasem ředitele turnaje.
Bowling

· Hraje se podle standardních pravidel bowlingu s tím rozdílem, že oba členové dvojice hrají jako jeden hráč. Sami si mohou v každém kole rozhodnout, kdo bude hrát první vypuštění a kdo bude případně dorážet, nesmí to ale být jeden a ten samý člen.

· Z každé skupiny proti sobě nejprve spolu hrají dvojice číslo 1, 2 a 3. Potom proti sobě nastoupí dvojice 4 a 5.

· Čas 1 hodina 20 minut vyhrazený na hru skupiny je závazný. Pokud skončí zápas týmů 4 a 5 v méně než 10 kolech, bude se všem týmům počítat pouze tolik kol, kolik jich stihly uhrát dvojice 4 a 5. (Pokud rozhodčí bowlingu usoudí, že se týmy snaží tohoto pravidla zneužít, má právo stanovit jiný počet rozhodujících kol. V případě, že doba hry dvojic číslo 1, 2 a 3 překročí 50 minut, dokončí se rozehrané kolo a nastupují dvojice 4 a 5.) Pořadí dvojic ve skupině je dáno počtem uhraných bodů.

· Pokud je skóre některých dvojic shodné, rozhoduje délka nejdelší nepřerušené série strike (X), v případě rovnosti celkový počet strike. Pokud žádná z dvojic nemá strike, rozhoduje série spare (/), v případě rovnosti celkový počet spare, pokud není ani spare, rozhoduje nejvyšší hod, případně druhý nejvyšší hod atd. až do rozhodnutí.

Squash
· Do každého zápasu nastupuje pouze jeden člen dvojice. V rozpise zápasů bude zvýrazněn doporučený hráč. Je dovoleno, aby se soupeřící dvojice dohodly na jiném složení zápasu. Pokud ale nedojde ke shodě, je znění rozpisu pro obě dvojice závazné.
· Bodování zápasů je beze ztrát až do konce časového limitu 8 minut na zápas. Pořadí dvojic ve skupině je dáno počtem vyhraných zápasů, v případě shody rozhoduje vzájemný zápas.
· Pokud je po 8 minutách stav nerozhodný, rozhoduje poslední výměna..

Volejbal

· Hraje se podle pravidel podobných pravidlům plážového volejbalu. Do povoleného počtu třech odbití se započítává i dotek bloku. Hráč nesmí dokončit útočný úder přes síť odbitím prsty - ulitím otevřenou dlaní shora nebo zdola.
· Bodování zápasů je beze ztrát až do konce časového limitu 8 minut na zápas 

· Pořadí dvojic ve skupině je dáno počtem vyhraných zápasů, v případě shody rozhoduje vzájemný zápas.
· Pokud je po 8 minutách stav nerozhodný, rozhoduje poslední výměna.
Streetball

· Kromě obvyklých pravidel basketbalu platí: po vhození (mimo vhození po faulu), stejně jako po získání míče ve hře, musí hráč dopravit míč za čáru 6,25m („trojkovou čáru“). Po platném koši vhazuje míč soupeř. Fauly hlásí faulující (očekává se spravedlivý přístup), v případě sporu rozhodují diváci.

· Hodnota koše hozeného z pole je 1 bod, ze vzdálenosti větší než 6,25m („trojková čára“) 2 body. Hraje se do konce časového limitu 6 minut. 

· Pořadí dvojic ve skupině je dáno počtem vyhraných zápasů, v případě shody rozhoduje vzájemný zápas.
· Pokud je po 6 minutách stav nerozhodný rozhoduje poslední koš.
