Od  lampiónu  k  lampiónu  

Prezence účastníků, kteří přijedou v pátek, bude v RS BVV od 20:00 do 21:30 hodin. Pro ty, kteří přijedou v sobotu, bude rovněž v RS BVV a to od 9:00 do 9:45 hodin. Ubytovaní v táboře ŽĎAS se tedy musejí nejdříve zastavit v RS BVV. Při prezenci obdržíte startovní průkaz, informační bulletin a tři mapky. Podle první dojdete na start sobotního závodu, podle druhé dojedete na parkoviště nedělních štafet a podle třetí zvolíte parkoviště a dojdete na start štafet.

Svůj startovní čas budete mít zapsán ve svém startovním průkazu. Podle svého startovního času byste měli přizpůsobit odchod na start. Z RS BVV počítejte s 20 až 30 minutami, z tábora ŽĎAS by mělo stačit 20 minut. Slovní popisy kontrol jsou přímo na mapě. Cíl závodu je v areálu tábora ŽĎAS.

Start sobotního závodu je u široké cesty v místě zvaném U stolečka. Skutečně se tam i stoleček nachází. Z tábora ŽĎAS tam dojdete po modré značce, z RS BVV jistě také bez problémů podle černobílé mapky. Také doporučená cesta do Nového Města na parkoviště nedaleko shromaždiště nedělních štafet bude vyznačena v mapce. Účastníci závodu bez vlastní dopravy se musejí v neděli domluvit na dopravě do N.Města se svými kolegy, kteří budou mít v autě volné místo.

Mapy nebudou vodovzdorně upraveny. Doporučujeme průsvitné desky na spisy formátu A4. Na startu si odeberte jen jednu mapu – i vícečlenné skupinky!

Obtížnost závodu bude tentokrát mnohem přijatelnější než tomu bylo v červnu v Jablonci. Všichni, kteří závod v Jablonci dokončili, si zaslouží velkého uznání.

Sportovce s příjezdem v sobotu upozorňujeme, že jejich startovní čas nebude možno posunout, i když se dostaví ke startu později. Počítejte s časovou rezervou, abyste si před závodem stačili v klidu vyzvednout startovní průkaz, plánek cesty na start a bulletin, převléknout se a dojít v pohodě na start.

Rodiče, startující nejdříve se svými dětmi v kategorii N1 a potom na své trati upozorňujeme, že organizátoři na startu jsou též závodníci a nemohou čekat příliš dlouho.  Trať N1 by měla být do 40 minut zvládnutá. Pro rodiče s malými dětmi není z časových důvodů vhodný start v nedělních štafetách.

Ražení v sobotu i v neděli je tentokrát klasické, kleštičkami na stojanech do startovního průkazu. 
V cíli odevzdejte startovní průkaz.

Slavnostní vyhlášení v sobotu večer je akt, vyžadující přítomnost všech účastníků, především však těch, kteří mají převzít cenu. Protože tentokrát bude vyhlašování i v neděli, doporučuji všem vítězům, kteří nemohou být přítomni, aby určili zástupce, kteří za ně cenu převezmou. Nedostaví-li se zástupce pro cenu, propadá tato ve prospěch ostatních vítězů. Počet závodníků letošní Votické (který nás jinak opravdu potěšil) poněkud přesahuje kapacitu jídelny RS BVV a bude tedy třeba maximální ohleduplnosti a tolerance, abychom se do ní na sobotní vyhlášení vešli. Prosím vydržte tedy mnozí i ve stoje tento slavnostní akt a nenechte si ničím zkazit náladu.

Kuřáky, pokud se vůbec mezi námi najdou, prosím, aby nekouřili v baru, ani v klubovně, ale pouze na čerstvém vzduchu. Předem jim děkuje naprostá většina účastníků.
Štěstěna, tradiční tipovací soutěž, bude i letos nadmíru napínavá. Obhájí Pavel Běhoun svoji pověst horkého favorita? Na paty mu budou šlapat bratři Eda, Honza a Petr Puchernovi, po mnoha letech i Petr Šebesta. Černým koněm bude Jarda Choutka, excelentní běžec, pokud se nepotká s nějakým kufříkem. Samozřejmě může mile překvapit někdo jiný, komu to sedne. Tak si tipněte.

Tipovat vítěze kategorie ŽA nebude o nic lehčí. Sázková kancelář favorizuje Marcelu Klapalovou, několikanásobnou vítězku Votické, bývalou reprezentantku České republiky. Velkou soupeřkou jí bude Jiřka Běhounová, jedna z nejlepších v ČR ve své kategorii. Ohrozit je může Madlenka Choutková, Iveta Jünglingová,  Zuzka Piskáčková, Denisa Haničáková i Jana Henzlová. Ani zbývající bych nepodceňoval.

V kategorii MB chybí loňský vítěz Přemek Čermák. Tuto kategorii může vyhrát opravdu kdokoli, stejně jako ŽB. Záleží na tom, jak komu závod sedne a kdo z tipujících se trefí. Budeme-li mít vítězů štěstěny více, vylosujeme z nich tři a ty odměníme. Tipovací lístky budou k dispozici u prezence, kde bude i krabice na vhazování vyplněných lístků. Odevzdat je můžete nejpozději při snídani (ubytovaní v RS BVV) nebo v cíli závodu v areálu tábora ŽĎAS před odchodem na start (ubytovaní v táboře ŽĎAS).

Štafety budou letos tříčlenné a klasické. Abychom přišli s nějakou novinkou, poběží se v Novém Městě na parkové mapě KORUNA v měřítku 1:4000 (1 cm na mapě=40 metrů ve skutečnosti). Ne že bychom se této mapy chtěli do budoucna držet, ale není na škodu zkusit si jak se běhá orientační závod skoro ve městě. Start štafet bude vedle hřiště na hrázi Klečkovského rybníka v Novém Městě na Moravě. V okolí je dostatek místa na parkování . 

Každá štafeta bude mít jen jeden startovní průkaz, který si budou její členové předávat jako štafetový kolík. Barvy jednotlivých úseků: 1-červená, 2-zelená, 3-žlutá. Účast ve štafetě není povinná, bude jich maximálně 30. Zrušení své účasti ve štafetě můžete sdělit nejpozději při losování. Pokud se spokojíte s rolí diváků, uvítáme vaši pomoc při hlídání několika kontrol. Přihlaste se sami, děkujeme.

Startovní rozvaha.

Protože se i v Jablonci povedl start několika z nás podle vzoru Kvído Trubky, zařazujeme i do tohoto bulletinu příspěvek, jak bychom si měli a neměli počínat na startu. Není na škodu si ho třeba i znova přečíst.

