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Časový pořad - sobota 18. června

Individuální příjezd na shromaždiště, které bude u obce Klokočov, v rekreačním středisku Na Pilce (z Klokočova bude značeno). 

Parkování aut bude na příjezdové cestě 500 až 900 metrů od centra. Parkovné 20,- Kč. 

Prezence: od 9.00 do 9.30 hodin v centru - v areálu rekreačního centra Na Pilce. Prezence účastníků BANKOVNÍHO závodu bude pravděpodobně označena transparentem Hopsa se SOBSA, tedy na jiném místě, než bude prezence závodníků Východočeského poháru. Závodníci, kteří nemají vlastní čip, si ho zapůjčí za poplatek 20 Kč. Nezapomeňte na vyzvednutí popisů kontrol své kategorie! Dále obdržíte STRAVENKU na oběd v hotelu KAPITÁN (Seč-Ústupky).

Vzdálenosti: centrum-start a cíl- centrum, oboje 300 m.

Mapa: Roudný, 1:10 000, velikost A4, stav jaro 2010. Nové paseky a oplocenky domapovány. Mapy budou vodovzdorně upraveny.

Terén: převážně dobře průběžný, porostově velmi rozmanitý, osamocené kameny a skalky, síť komunikací. Terén na mnoha místech podmáčený. V místech těžby ztížená průběžnost.

Je zakázáno vstupovat do oplocenek a na osázené paseky.

Parametry tratí v pořadí: kategorie, délka v km, převýšení, počet kontrol.

MA –7,2, 230, 18; MB – 5,4, 160, 12; ŽA – 4,7, 140, 12; ŽB – 3,7, 130, 10; 
N1 – 2,6, 75, 6; N2 – 3,7, 90, 10.

Občerstvení: voda se šťávou 100 m za cílem.

WC: ve zděné budově a TOI-TOI v centru.

Mytí: v Chrudimce (umyvadla) – sprcha až v hotelu KAPITÁN.

Zdravotní služba: lékař v cíli.

Upozornění: Cesta na start a z cíle (jsou těsně vedle sebe) vede přes úzkou dřevěnou lávku přes Chrudimku. Dbejte zvýšené opatrnosti při přecházení (najednou na lávce max. 3 osoby). Kočárek přes lávku nepřejede. V centru je minimální telefonní signál (pouze VODAFONE).

10.00 start závodníka se startovním časem 00 

po doběhu do cíle a vyčtení čipu se individuálně přesunete do hotelu KAPITÁN. Možnosti přesunu jsou tři. Nejblíže je to pěšky, podél Sečské přehrady. Autem si lze vybrat dvě téměř shodné trasy. Z Klokočova do Seče-Ústupky dojedete přes Seč za 14 minut, vzdálenost 13 km. Přes Horní bradlo pojedete 17 minut, je to 16 km. Blíže viz www.mapy.cz.

V hotelu KAPITÁN jsme dohodli možnost SPRCHY. Vyjdete po schodech 
do 1. patra, schodiště proti vchodu na terasu. Sprchy mají společný vchod s WC a jsou označeny čurajícím chlapečkem nebo holčičkou.

Oběd bude vydáván postupně, stravenku pokud možno neztraťte.  Dětské porce jsou odlišeny od porcí dospělých. Pochutnáme si na polévce (hovězí vývar s masem a nudlemi) a kuřecím řízku s vařenými brambory. Konzumace nápojů, dezertů atd. je ve vlastní režii.

Po obědě společné posezení v hotelu. Vyhlášení výsledků nastane ihned po spočítání výsledků. Mladší generace se může zdržet na diskotéku, která je plánována na večer (nejedná se o akci SOBSA).

Odjezd domů individuálně.

Od lampiónu k lampiónu Rudy Vaigla

Startovní listinu, doufám, stáhneme z webových stránek pořádajícího oddílu, aby mohla být vyvěšena v místě prezence. Budete-li znát svůj startovní čas, můžete tomu přizpůsobit příjezd na shromaždiště (doporučuji rezervu nejméně hodinu před svým startem). Zapamatujte nebo raději si zapište svůj startovní čas. Zkušenější závodníci Vám poradí jak si počínat s popisy – např. zasunout je do průsvitného obalu na spisy a připevnit zavíracími špendlíky na rukáv. Nebo přilepit izolepou na rukáv atd. Startuje-li společně dvojice nebo větší skupinka, bere si vždy jen JEDNU MAPU!!!
Čipy Sport Ident zapůjčíme při prezenci všem, kteří je nevlastní. Tito všichni berou na vědomí, že za jeho ztrátu uhradí 1000 Kč. Jakým způsobem si čip navléknete na prst vám ukáží zkušenější kolegové a kolegyně. Ještě jednou zdůrazňuji dvě snad nejčastěji opomíjené povinnosti: V cíli, často přímo pod transparentem, musíme ještě naposled čip zasunout do krabičky, čímž se nám zapíše cílový čas. Odtud se vydáme do centra závodu, kde musíme dát čip vyčíst a počkat si na papírek-výpis se svými časy. Často se najde závodník, který v euforii, že už to má za sebou, na vyčtení zapomene. Pak se ovšem marně hledá ve výsledkové listině. Čas, který po vyčtení čipu obdržíte na výpise (papírku, na který si chvíli počkáte) nebude ještě přepočten věkovým koeficientem! 
Popisy kontrol budou v piktogramech. Méně zkušeným borcům poslouží pomůcka, která bude k dispozici u prezence. 

Slavnostní vyhlášení je akt, vyžadující přítomnost všech účastníků, především však těch, kteří mají převzít cenu. Nedostaví-li se závodník pro cenu, ztrácí na ni nárok. Jedná se o drobné ceny.
Věkové koeficienty, zvané seniláky, jsou občasným předmětem diskusí. Nechť jsou i nadále příjemným povzbuzením pro všechny třicetileté a starší, jimž vylepší čas běhu. Zvolili jsme tuto metodu proto, že na bankovních závodech nemáme tak velké počty závodníků v jednotlivých věkových kategoriích, jako je tomu u běžných orientačních závodů. Také máme velmi rozdílné zkušenosti i výkonnost. Věkové koeficienty objektivně srovnají výkony závodníků různého věku v kategoriích A a B.

Prosím všechny fotografy, kteří zaznamenají na svoji digitální kartu cokoli ze závodů, aby dali svoje úlovky k dispozici SOBSA. O fotodokumentaci má zájem hlavní partner závodu – VITALITAS POJIŠŤOVNA a také správce našich webových stránek Honza Benda. Foto lze zaslat na e-mailovou adresu SOBSA nebo se s námi domluvit na jiném způsobu předání. Předem děkujeme!

Majitelem hotelu KAPITÁN je skutečný kapitán lodi pan Zuiddam. Je to Holanďan, který rozváží zboží po kanálech. Hotel vede jeho manželka, paní Jindřiška Frolová. Po obědě si lze zahrát minigolf, kuželky, volejbal, ping-pong, houpat se na houpačkách, povozit na dětském kolotoči, půjčit si loďku, šlapadlo, šlapací labutě, nebo si jít zaplavat. Nebo se jen tak rozhlížet z terasy a dát si něco dobrého. Tak ať nám svítí sluníčko!

Na stránky závodu se doklikáte přes http://lpu.cz/
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