ROZPIS sportovní akce SOBSA
Víkend s tancem – salsa na horách
Pořadatel:

SOBSA - Spolek organizátorů bankovních sportovních akcí. 

Účastníci:

Zaměstnanci bank a pojišťoven a jejich rodiny. Sportovní akce je organizována jako otevřená, tj. mohou se jí zúčastnit i ostatní zájemci.  Podmínkou účasti je úplné vyplnění formuláře přihlášky, úhrada poplatku a odeslání přihlášky do stanoveného termínu. 

Termín: 11. - 13. března 2016
Příjezd účastníků v pátek 11. 3. od 15 do 22 hodin. 
Místo konání:

Usedlost Hamernice – Pěčín 187, Rokytnice v Orlických horách 

http://www.hamernice.com 

Sportovní aktivity:

Zimní turistika, běžky, sněžnice – individuální program.
· Rokytnice v Orlických horách – 2 km
· Ski areál Říčky v Orlických horách – 10 km (aktuální informace)
· Naučná stezka po hřebenech Orlických hor
· Turistická trasa Julinčino údolí
V pátek a v sobotu večer je k dispozici velká společenská místnost a taneční sál. Ve 20:00 začíná doprovodný večerní program výukou základů latino tanců (salsa a bachata), poté následuje volný program (tančírna). Večerní program je společenský a nepovinný. V sobotu a v neděli přes den v sálu probíhají kurzy, které nejsou součástí této sportovní akce (informace ke kurzům na www.tancim.eu).
Doprava:
Individuální. Penzion je vzdálen asi 2 km od Rokytnice v Orlických horách.
Ubytování:

Usedlost Hamernice nabízí ubytování ve  dvoulůžkových pokojích s možností přistýlky a čtyřlůžkových apartmánech s vlastním sociálním zařízením. V den odjezdu, v neděli 13. března, je nutné pokoje uvolnit do 14 hodin (o případném prodloužení budou podány informace na místě). Celý objekt je nekuřácký. Je nutné mít s sebou domácí obuv. K dispozici bude společenská místnost s kuchyní a sauna (za poplatek).
Stravování:

Vegetariánské. Je zajištěna společná večeře v sobotu 12. března. Během dne je možnost zakoupení polévky, zdravých dezertů popř. sendvičů. K dispozici je plně vybavená kuchyň pro přípravu vlastních snídaní. Je možné též přiobjednat sobotní nebo nedělní snídani nebo oběd za 100,- Kč na osobu (uveďte v přihlášce).
Hospodářské podmínky: 

Za veškeré poskytnuté služby stanoví pořadatelé následující poplatky:

	
	A

Kč/os.
(základní)
	B

Kč/os.
(SOBSA)
	C

Kč/os.
(OSPP)
	D

Kč/os.
(SOBSA+OSPP)

	Účastnický poplatek
	850,-
	750,-
	650,-
	550,-


Děti do 3 let bez nároku na lůžko a stravu zdarma.
Sloupec A - základní účastnický poplatek.

Sloupec B - platí pro členy SOBSA, kteří nejsou v odborech

Sloupec C - platí pro členy Odborového svazu pracovníků peněžnictví a pojišťovnictví a jejich rodinné příslušníky, kteří nejsou členy SOBSA
Sloupec D - platí pro členy OSPP a současně členy SOBSA
Členství v OSPP je nutné doložit při prezenci členským průkazem nebo potvrzením základní odborové organizace. Snížený poplatek platí pro členy OSPP a jejich rodinné příslušníky (manžel, manželka, dítě, pokud není výdělečně činné). Pokud členství nedoloží, doplatí rozdíl.
Účastnický poplatek uhraďte ve prospěch účtu 4001639031/0100. Datum platby a číslo účtu plátce uveďte v přihlášce. Variabilní symbol je osmimístný: pro akci Víkend s tancem je to 201603xx. Na dalších dvou místech uveďte, za kolik osob byla platba poukázána. Např. čtyřčlenná rodina uvede 20160304.
Přihlášky:

Elektronicky. Můžete také použít přihlašovací formulář na www.sobsa.cz/tanec.
Uzávěrka přihlášek je v neděli 28. února 2016

Kapacita je omezena. Proto odeslání přihlášky zbytečně neodkládejte. Pořadatelé přihlédnou k časovému pořadí došlých přihlášek. Účastníci odesláním přihlášky potvrzují, že je jim znám jejich zdravotní stav a že se akce účastní na vlastní nebezpečí a vlastní rizika.  Nebudou – li vyplněny všechny požadované údaje a nebude-li účastnický poplatek uhrazen, je přihláška neplatná.

Zrušení přihlášky a stornovací poplatky: 

Do 28. února lze přihlášku zrušit bez stornovacích poplatků. Vrácení poplatku je spojeno pouze s manipulačním poplatkem 30,- Kč. Při pozdějším zrušení přihlášky bude každý případ posuzován individuálně.
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