
ROZPIS adventní městské orientační hry 

Putování do Betléma přes 

Kutnou Horu

 skorelauf jednotlivců, dvojic, trojic, atd. Kutnou Horou s možností absolvování trasy ve dne i v noci
Partner závodu: České muzeum stříbra, Barborská 28/9, Kutná Hora

Autor hry:

SOBSA – Spolek organizátorů bankovních sportovních akcí, oddíl orientačního běhu. 
Účastníci:

Všichni zájemci, kutnohorští i návštěvníci Kutné Hory bez věkového omezení. Malé děti za doprovodu dospělých. Hru lze absolvovat i s kočárky.
Datum:

1. prosince 2019 až 6. ledna 2020
Start hry (výdej map):

Informační centrum Kutná Hora, Palackého náměstí 377, 284 01 Kutná Hora https://mapy.cz/zakladni?x=15.2685804&y=49.9498743&z=17&source=firm&id=12882185
nebo Muzeum čokolády a čokoládovna Kutná Hora, Komenského náměstí 72/18, 284 01 Kutná Hora https://mapy.cz/zakladni?x=15.2657776&y=49.9487948&z=17&source=firm&id=12986568
Technické podmínky:

V informačním centru nebo v Muzeu čokolády si vyzvednete mapu pro orientační běh se zakreslenými kontrolami, k tomu kontrolní otázky a startovací průkazku. Pokud si z časových důvodů nestíháte mapu vyzvednout v otevírací době výdejen map, můžete si o ni napsat na adventak@email.cz a bude vám společně s kontrolními otázkami a startovní průkazkou zaslána k vlastnímu vytištění. Jedinou podmínkou je, že nahlásíte počet účastníků hry. Hra bude spuštěna 1. 12. 2019 – dříve vám mapu zaslat nemůžeme. Vše je zdarma, ale pokud byste nám chtěli a mohli něco pěkného věnovat jako cenu pro účastníky a autory kontrol, přivítáme to, stačí se ozvat na kontaktní e-mail adventak@email.cz organizátorům této akce (. Vskutku originální kontroly tvořili děti i dospělí z DDM Kutná Hora, ZUŠ Kutná Hora a další jednotlivci včetně známých místních i přespolních umělců. Za to jim patří obrovské poděkování. 

Mapy nám po absolvování své trati pokud možno vracejte do připravených OB schránek v typických oranžovo-bílých barvách, které jsou umístěné jak v Informačním centru, tak v Muzeu čokolády, abychom jich měli dostatek pro další účastníky. 

Otevírací doba Infocentra:
1. 12. – 22. 12. 2019      PO–PÁ       9–17. hod.

                                      SO–NE     10–16 hod.

23. 12. 2019                  10–16 hod.                                       

24. 12. – 26. 12. 2019    ZAVŘENO

27. 12. – 31. 12. 2019    10–16 hod.

 1. 1. 2020                     ZAVŘENO

 2. 1. – 6. 1. 2020           PO–PÁ       9–17 hod.

                                      SO–NE     10–16 hod.

Otevírací doba Muzea čokolády a čokoládovny:

otevřeno denně 10–12 a 13–17 hod.

ZAVŘENO 24.–25. 12. 2019

26. 12. 2019 otevřeno 13–17 hod.

1. 1. 2020 otevřeno 13–17 hod. 
2. 1. – 6. 1. 2020 otevřeno denně 10–12 a 13–17 hod.

Trať lze absolvovat, pokud si nechcete sami měřit čas, i na několikrát (tj. postupně i ve více dnech – platí hlavně pro Kutnohoráky), a to ve dne i v noci. Noční procházka adventní Kutnou Horou bude umocněna o nasvícené památky města UNESCO. V případě noční procházky si nezapomeňte čelovku nebo baterku. Pro úspěšné absolvování je třeba mít s sebou funkční propisovací tužku, psát své odpovědi čitelně do startovacího průkazu, který pak s vyplněnými úkoly a kontaktem na sebe odevzdávejte buď v Informačním centru, nebo v Muzeu čokolády – na mapě jsou označeny trojúhelníkem (startem). V Muzeu čokolády lze odevzdávat průkazky nepřetržitě, 24 hodin denně do připravené venkovní schránky s OB lampionem. Průkazky jsou slosovatelné o pěkné ceny. Pokud nestihnete vyplněné průkazky vrátit (nejste z KH a okolí, trať projdete a odjedete bez odevzdání), můžete je oskenovat a poslat na e-mail: adventak@e-mail.cz, též je zařadíme do slosování. 
Soutěž o kontrolu kontrol – podpořte autory kontrol
Zakroužkujte zřetelně do startovní průkazky kontrolu, která se vám nejvíce líbila. Umožníte tak autorovi či autorce kontroly být mezi oceněnými. 
Všechny kontroly jsou umístěny v exteriérech, není tedy nutné vstupovat do objektů.
Hry se účastníte na vlastní nebezpečí.
Další vybavení: 
Pro zdárné a bezpečné absolvování závodu je třeba být vybaven čelovkou nebo baterkou s dostatečnou výdrží svitu (za tmy) a funkční propisovací tužkou.

Mapa:

Kutná Hora, měřítko 1:5 000, E – 2,5m, stav 2009, revize srpen 2017

Mapa nebude vodovzdorně upravena.

Celou řadu běžeckých a jiných úchvatných adventních zážitků  tím správným směrem přejí  SOBsáci. V případě dotazů se můžete obrátit na ředitelku akce Lenku Choutkovou, tel. 604233728.
Tato akce probíhá za podpory Českého svazu orientačních sportů a Muzea čokolády a čokoládovny Kutná Hora. Ceny věnovalo Město Kutná Hora. 
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