
ROZPIS 

turnaje o nejlepší dvojice českého peněžnictví rekreačních hráčů pétanque

Pétanque Vyšehrad 2020
Pořadatel:

SOBSA - Spolek organizátorů bankovních sportovních akcí.

Vážení a milí přátelé, obvyklý jarní termín našeho turnaje postihl nouzový stav a následná opatření. Proto jsme po dohodě se správou Národní kulturní památky Vyšehrad našli nový a poněkud netradiční termín: 

sobota 12. září 2020.

Samozřejmě si nemůžeme být 100% jistí, jak se situace vyvine.  V případě nutnosti turnaj zrušit, dostanou všichni přihlášení mailem informaci. 

Účastníci:

Zaměstnanci bank a pojišťoven a jejich rodiny. Sportovní akce je organizována jako otevřená, tj. mohou se jí zúčastnit i ostatní zájemci. 

Datum:

Sobota 12. září 2020. 
Zahájení turnaje v 10.00 hodin. Ukončení podle počtu přihlášených dvojic. (Obvykle do 17:30)
Centrum soutěže:

Národní kulturní památka Vyšehrad (www.praha-vysehrad.cz), Staré purkrabství. 

Občerstvení a stravování: V objektu Starého Purkrabství si v CAFÉ CITADELA lze vybrat z bohaté nabídky jídel a nápojů (na vlastní náklady).
Doprava:

Doporučujeme metro C, stanici Vyšehrad, odtud asi 10 minut pěšky, od metra značeno (směr Staré purkrabství).

V okolí Vyšehradu může být velmi obtížné nalézt vhodné parkování (platí zde modré zóny). 

Kategorie a jejich hodnocení:

MM – soutěž dvojic mužů, MŽ – soutěž smíšených dvojic, ŽŽ – soutěž dvojic žen. 

Soutěžící budou rozděleni do skupin, v nichž se utkají systémem každý s každým. Podle umístění v základní skupině budou pokračovat v druhém kole ve vylučovacích pavoucích. V závislosti na počtu přihlášek si pořadatelé vyhrazují možnost herní systém upravit.

Technické podmínky:

Turnaj se uskuteční podle upravených pravidel pétanque pro rekreační hráče (viz příloha). Hrát se bude na trávě v nejbližším okolí Starého Purkrabství. Sady koulí na pétanque budou k dispozici na místě prezence, kde budou vyvěšeny i tabulky včetně pořadí utkání. Pořadatelé uvítají, pokud si dvojice přiveze vlastní sadu koulí na pétanque (sada 2x3 koule), není to však podmínkou.  Dvojicím doporučujeme stejnou barvu triček nebo jiný společný prvek (stejné čepice apod.). Hráči si mohou rozhodovat sami nebo požádat někoho z nehrajících.

Prezence:        Před objektem Starého Purkrabství od 9.20 do 9.50 hodin. 
Hospodářské podmínky: 

Účastníci hradí startovné 50,- Kč/osobu v hotovosti na místě.

Ceny:  Nejlepší dvojice obdrží praktické ceny.

Přihlášky: Zašlete na předepsaném formuláři elektronickou poštou na adresu rudolf.vaigl@gmail.com.
Uzávěrka přihlášek je ve čtvrtek 10. září 2020.
Vzhledem k současnému stavu přetrvávajícího nebezpečí koronavirové epidemie prosíme všechny, aby zvážili svůj zdravotní stav, a ti, kteří budou z jakýchkoli důvodů svoji přihlášku rušit, aby to ihned oznámili mailem (rudolf.vaigl@gmail.com ) a do předmětu zprávy uvedli PETANQUE 2020 - ZRUŠENÁ PŘIHLÁŠKA nebo alespoň zavolali na tel. 604 151 789 do pátku 11. 9. 2020, 12:00.
Pojištění účastníků:

Sportovní akce není hromadně pojištěna. Účastníkům doporučujeme uzavřít individuální pojistku pro případ úrazu. 


Doprovodné programy:

Bájné místo české státnosti, sídlo českých panovníků a královské kapituly, strategická pevnost i místo odpočinku českých velikánů – to jsou základní fakta o Vyšehradu. Po skončení soutěže doporučujeme procházku historickým Vyšehradem a návštěvu toho, co vás nejvíce zaujme. Blíže viz internetové stránky http://praha-vysehrad.cz/.
Další organizační pokyny:

Při hře samotné i během přestávek dodržujte v maximální možné míře pravidla, platná v dané době (odstupy, ochranné roušky, dezinfekce - vše dle aktuálně platných ustanovení vlády ČR). Další pokyny obdržíte při prezenci. Případné další informace o turnaji si můžete vyžádat u tajemníka organizačního výboru Rudy Vaigla. Sledujte také stránky SOBSA na http://www.sobsa.cz
Hlavní funkcionáři:

Předseda organizačního výboru a ředitel turnaje: Jiří Kubín

Tajemník organizačního výboru: Ruda Vaigl
Technická ředitelka: Božena Adamová

Prezence: Zuzana Kubínová

Realizační tým: Helena Kubínová a další dobrovolníci



